Сельское поселение Артюшкино муниципального района Шенталинский стало победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления»

Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика» проводится с 2017 года по инициативе Министерства юстиции Российской Федерации. В нем принимают участие городские округа, городские и сельские поселения. Его главная цель – обобщить и распространить наиболее успешный опыт муниципального управления, создать дополнительные стимулы для социально-экономического развития территорий.

Опыт муниципалитетов оценивается в сфере развития ЖКХ, управлении финансами, а также эффективной связи с населением.

По итогам Конкурса готовится сборник лучших муниципальных практик, опыт которых может быть использован другими муниципальными образованиями.

На днях стали известны имена победителей регионального этапа Конкурса. В номинации «Обеспечение эффективной «обратной» связи с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления» лучшим признано сельское поселение Артюшкино муниципального района Шенталинский.

В работе, представленной на Конкурс, наиболее широкое отражение нашла практика развития гражданской активности и, как следствие, обеспечение эффективной «обратной связи» органов местного самоуправления с жителями.

О том, как строится работа по взаимодействию с населением на территории сельского поселения Артюшкино, нам рассказала глава поселения Людмила Ивановна Панина.

Забегая вперед, отметим, что по дороге к местной администрации, мы обратили внимание на опрятный вид улиц, аккуратно обкошенные обочины, а где-то даже с творческим подходом оформленные придомовые территории. Ухоженные улицы села, несомненно, производят приятное впечатление как на самих жителей, так и на гостей. Придать селу опрятный внешний облик, сделать его благоустроенным, комфортным для проживания — задача, занимающая важное место в деятельности администрации сельского поселения.

И, помимо финансовой стороны в вопросах благоустройства, немаловажное значение имеет именно человеческий фактор. От старания, энтузиазма, заинтересованности жителей зависит, насколько ухоженным и благоустроенным будет выглядеть населенный пункт. Так и здесь, по внешнему облику села уже можно сказать: артюшкинцы хорошо понимают, что от совместной слаженной работы зависит благополучие сельского поселения.

Свой рассказ Людмила Ивановна начала именно с благодарности к сельчанам:

– Народ у нас очень дружный, трудолюбивый, душой болеющий за свою малую родину. Напомню, что в состав сельского поселения Артюшкино входят 5 населенных пунктов. Это село Артюшкино, деревня Костюнькино, поселок Большая Тархановка, ж./д. разъезд Кондурча, хутор Рыжевой, в которых проживают более 500 человек. Считаю, у нас налажено тесное сотрудничество с населением, поэтому мы и решили принять участие в Конкурсе.









